
APLICAREA PENTRU VIZA SCHENGEN 

 

Programul de lucru pentru cererile de viză este de la ora 09:00. pana la ora 13:30, de luni pana 

joi. Adresa Sectiei Consulare este Str. Louis Blanc, nr. 3; Sector 1. Bucuresti. 

 

Cererile de viză pot fi depuse cel mai devreme cu 6 luni înainte de data programată a călătoriei 

și cel mai tarziu cu 15 zile inainte de data calatoriei. 

  

Decizia privind cererea de viză se va lua în termen de 15 zile calendaristice de la data depunerii 

cererii dumneavoastră la Secția Consulară. Această perioadă poate fi prelungită până la 

maximum 45 de zile calendaristice în cazuri individuale. 

 

Va informam ca membrii de familie ai cetatenilor romani/UE, titulari ai unui permis de sedere 

valabil ca membru de familie al unui cetatean roman/UE sunt scutiti de de obligația de a deține 

viză conform prevederilor Decretului Regal 1161/2009, din 10 iulie 2009, daca tara de destinatie 

este Spania si daca se deplaseaza cu zbor direct, fara escala (daca aceasta este situatia dvs., va 

rugam sa ne contactati pentru mai multe detalii).  

 

Documente necesare pentru solicitarea unei vize Schengen: 

  

1. Prezența personală a solicitantului la Secția Consulară în momentul depunerii cererii 

(imaginea facială și amprentele solicitantului vor fi captate în timpul procedurii de 

solicitare a vizei).  

2. Solicitantul trebuie să completeze fiecare câmp al formularului oficial de cerere și să îl 

semneze. În cazul în care solicitantul este minor, unul dintre părinți trebuie să 

semneze cererea. 

3. O fotografie color recentă, tip pașaport, pe fond deschis, fără ochelari de culoare închisă 

sau reflectorizanți, sau orice alta îmbrăcăminte care sa impiedice feței.  

4. Pașaport valabil. Originalul și o copie a paginii sau a paginilor din pașaport care conțin 

date biometrice. Pașaportul trebuie să fie valabil pentru cel puțin 3 luni după data 

planificată de plecare de pe teritoriul Schengen. De asemenea, acesta trebuie să conțină 

cel puțin două pagini albe. Pașapoartele eliberate cu mai mult de 10 ani în urmă nu vor 

fi acceptate. 

5. Permis de ședere în România sau în Republica Moldova (original si copie). 

6. Asigurare medicală de călătorie. Asigurarea trebuie să acopere costurile de repatriere 

din motive medicale sau deces, precum și costurile de asistență medicală urgentă și/sau 

de tratament spitalicesc de urgență pentru întregul sejur valabila pentru Spatiul 

Schengen, nu doar pentru tara de destinatie. Acoperirea trebuie să fie de cel puțin 

30.000 de euro sau echivalentul acesteia în moneda locală. În cazul în care cererea este 

pentru o viză cu intrări multiple, asigurarea medicală trebuie să fie valabilă pentru prima 

intrare planificată. Solicitantul trebuie să își asume achiziționarea unei asigurări pentru 

călătoriile viitoare. 

7. Documente care să confirme scopul călătoriei și specificul șederii, mijloacele 

financiare de care dispune solicitantul de viză, precum și intenția solicitantului de viză 

de a părăsi spațiul Schengen înainte de expirarea vizei: 



a. Dovada mijloacelor financiare suficiente. Pentru anul 2023, trebuie acreditată 

suma de 108 de euro pe zi de persoană sau echivalentul acesteia în valută și 

trebuie înmulțită atât cu numărul de zile petrecute în Spania, cât și cu numărul 

de persoane care călătoresc pe cheltuiala solicitantului. Cu toate acestea, 

indiferent de durata șederii în Spania, suma acreditată nu poate fi mai mică de 

972 de euro de persoană (sau echivalentul acesteia în monedă străină). 

b. Rezervarea biletului de întoarcere (avion sau autobuz) pe numele 

solicitantului. În cazul în care călătoriți cu mașina, este necesară documentația 

și asigurarea vehiculului, precum și rezervarea hotelurilor în țările în care 

decideți să faceți popas în drumul spre Spania. 

c. Rezervare la hotel sau scrisoare oficială de invitație eliberată de biroul local al 

Poliției pentru străini din Spania de către un membru al familiei sau un prieten 

care locuiește în Spania.  

Solicitanții care nu au împlinit 18 ani trebuie să prezinte o scrisoare de autorizare 

notarială din partea părinților sau a tutorilor legali, împreună cu certificatele de naștere 

(traduse în limba spaniolă), de asemenea, alți membri ai familiei care depind financiar 

de unul dintre solicitanții de viză trebuie să prezinte documente care să dovedească 

legătura de rudenie (certificat de căsătorie cu traducerea corespunzătoare în limba 

spaniolă). 

8. Dovezi privind activitatea. În funcție de profesia și/sau activitatea solicitantului, trebuie 

furnizate următoarele documente suplimentare: 

a. în calitate de angajat: contract de muncă și certificat de la angajator în care 

trebuie să fie specificată perioada de concediu, șase dintre cele mai recente 

state de plată; 

b. în calitate de muncitor pe vapor (marinar): livretul de marinar (seaman’s book), 

contractul de munca sau de colaborare, scrisoare de invitatie din partea unei 

agentii maritime spaniole; 

c. în calitate de student: certificat eliberat de școala/facultatea la care sunteți 

înscris în anul scolar/universitar în curs, dovezi fiabile și verificabile privind sursa 

mijloacelor economice, acordul notarial al părinților sau al tutorilor legali, în 

cazul în care solicitantul este minor; 

d. în calitate de om de afaceri/femeie de afaceri/patron de firmă: scrisoare de 

invitație din partea unui partener de afaceri din Spania, dovada relației de 

afaceri cu Spania (dacă este cazul), certificat de înregistrare a societății (CUI), 

actul constitutiv și certificatul constatator al societății;  

e. în calitate de sportivi (pentru activități sau competiții sportive): scrisoare de 

invitație din partea clubului sau a federației sportive spaniole, programul 

activităților sau al competițiilor, contract de muncă în calitate de sportiv, 

(legitimatie de sportiv);  

f. în calitate de artist sau pentru activități culturale: programul de activitate și 

dovada finanțării, CV-ul participantului, contractul de prestări servicii în cazul în 

care activitatea culturală se desfășoară în scop lucrativ;  

g. pentru motive medicale: o scrisoare din care sa reiasa si data programarii din 

partea medicului care va va examina la clinica din Spania. Pentru a justifica 

scopul medical al călătoriei dumneavoastră, trebuie să prezentați toate 



documentele din dosarul medical traduse în limba spaniolă și scrisoarea de 

invitație cu programare de la clinica din Spania, cu semnătura și parafa 

medicului, precum și numărul autorizatiei care ii da dreptul de practica in 

medicina (número de colegiado).  

h. pentru motive de studiu: șederile pentru studii de mai puțin de 90 de zile nu 

necesită viză de studiu. În funcție de naționalitatea solicitantului, poate fi 

necesară o viză de scurtă ședere (viză Schengen). Printre cerințele generale se 

numără: dovada acceptării la studii (scrisoare de admitere la studii), formare 

sau activitate de voluntariat sau stagiu de practica (pentru mai puțin de 90 de 

zile) în Spania, asigurare medicală de călătorie și cazare pentru toate zilele pe 

care le veți petrece în Spania din motive de studiu. Pentru restul cerințelor, vă 

rugăm să consultați punctele de la 1 la 7 din lista de mai sus. 

9. Plata taxei de viză (aceasta nu se restituie în cazul în care viza este refuzată). Valoarea 

taxei de procesare a vizei este de 394 LEI (se achită în numerar și în LEI). Pentru copiii 

cu vârste cuprinse între 6 și 11 ani (inclusiv), taxa este de 197 LEI, iar copiii cu vârsta sub 

6 ani sunt scutiți de plata taxei de viză Schengen. 

 


